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&“g%‘i TESTLI T Matematik

ikinci Dereceden Denklem ve Fonksiyonlar

Asagida verilen bilgilere gore 1 ve 2. sorulari birbirin- J—6./—24
den bagimsiz olarak cevaplayiniz. 4. J—25+/-16
2 = -
a # 0 ve a, b, c gercek sayilardir. ax< + bx + ¢ = 0 denkle isleminin sonucu kagtir?
minin
4. 4 4 4.
A = b2 — 4ac olmak iizere A) —3i B)—3 C)-12 D)3 E) 5l

* A >0 ise farkl iki gercek koku vardir.
A =0ise gakisik iki gergek koku vardir.

A <O0ise gergek kdku yoktur.
5. z,=2-3ivez,=1-2ikarmasik sayllari veriliyor.

Buna gore 2z, — 3z, kagtir?
A)1-12i B)7 +12i C)1
D) -1+ 12i E) -1

4x2-20x+m=0
denkleminin gakisik iki gergek kokii varsa m kagtir?

A)-25 B)-20  C)10 D) 20 E) 25

Asagida verilen ikinci dereceden denklemlerden han- x2 — (@a-1)x-9=0

gisinin gercgek sayilar kiimesinde ¢6ziim kiimesi bos denkleminin bir kékii —1 olduguna gére a kagtir?

kiimedir?

A) -9 B) -7 C) 1 D)7 E)9
A)2x2-5x+1=0 B)x2-3x—-4=0
C)x2+2x+3=0 D)x2-7=0

E)9x2—-6x+1=0

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
o

J=1 =i sayisina sanal sayi birimi denir. g A.«§ag|da v?rllen bilgilere gore 7, 8 ve 9. sorular birbi-
N rinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Bu sayinin kuvvvetleri :

] y 0‘50 a# 0 ve a, b, c gergek sayilar olmak lizere

it=i o

, @ ax2+bx+c=0

ic=-1

3 = denkleminin kokleri x4 ve X, olsun.

i°=—i

b

i4=1 X +Xp=—5 ve x1.x2=§'d|r.

=i

i6=—1

2 1=
seklindedir. T 3 -1=0
Buna gore i3 + i4 +i5 + ... + {99 + {100 jfadesi asagida- (Vienklerrllnln-'-k;kllertto'r:laml a, kokler carpimi b oldu-
kilerden hangisine esittir? guna gore a acurs
4 2 4

A) —i B)i C)1 D)1-i E)i+1 A) -2 B)_§ C)§ D)1 E)§

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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8. x2—4x+k=0

denkleminin kokleri x4 ve x,'dir.

2x4 — X, = 5 olduguna gore k kagtir?
A) 4 B) 3 C)2 D)-2 E)-3
9. 4x2+mx+9=0

denkleminin kokleri x4 ve X, olsun.

Kokler arasinda x, + x, = 2- /X4 - X, bagintisi olduguna
gore m kacgtir?

A)-12 B) -8 C)-5 D) 8 E) 12

10. a # 0 ve a, b, ¢ gergek sayilar olmak Uzere

f(x) = ax2+ bx + ¢ paraboliiniin tepe noktasi

b
T<_2a’ 4a

4dac—b

2
)’dlr.

Buna gore f(x) = 3x2 — 6x + 4 paraboliiniin tepe nokta-
sinin koordinatlari nedir?

A) (=1, 1) B) (1, 1)
D) (-1, 13)

c)(,-1)
E) (2, 4)
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11. Uygun kosullarda tanimli f ve g fonksiyonlarinin bileske
fonksiyonu (fog)(x) = f(g(x)) seklinde tanimlanir.

f(x)

Buna gore y = (fog)(x) fonksiyonunun grafigi asagida-
kilerden hangisidir?

= 4 — x ve g(x) = x2 fonksiyonlari veriliyor.

A) lly B) ly
4
: _2\72 R
-4
A\ 4 A
C) Ly D) A\y
4
« O 4 » X :_2/ O \2 » X
4 v
Y
E) Ly

12. f:R—-=Rve g: R — R olmak lizere

f(x) = x — 2 ve g(x) = x + 4 fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore y = (f(x) + 2)(g(x) - 2) fonksiyonunun gra-
figinin x eksenini kestigi noktalarin apsisleri toplami
kactir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

Cevap anahtarina ulasmak |(;|n karekodu okutunuz.
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